
GUIA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 19/12/2018 

 
1. AILTON: ACIONAR A CAMPAINHA 
 
2. AILTON: SOLICITO A VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA, PRIMEIRA 
SECRETÁRIA, QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA. 
 
 
3. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 29ª (VIGÉSIMA NONA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO E, SOLICITO A SENHORA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
GISLENE: “BUSCAI AO SENHOR ENQUANTO SE PODE ACHAR, INVOCAI-O ENQUANTO 

ESTÁ PERTO.”. 
 

(ISAÍAS: CAPÍTULO 55, VERSÍCULO 06) 
 
 
4. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
5. AILTON: INFORMO AO COLENDO PLENÁRIO QUE A PRESENTE SESSÃO TEM COMO 
OBJETIVO DELIBERAR SOMENTE SOBRE A MATÉRIA PARA A QUAL FOI CONVOCADA, 
CONFORME DETERMINA O ARTIGO 13 PARÁGRAFO 4º DA LEI ORGÂNICA. 

    
6. AILTON: NA ELEIÇÃO DA MESA SERÃO OBSERVADOS OS SEGUINTES PRINCÍPIOS, 

CONFORME DISPÕE O ARTIGO 17 DO REGIMENTO INTERNO. 
I – PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA. (6 VEREADORES) 
II – REALIZAÇÃO DE SEGUNDO ESCRUTÍNIO, ENTRE OS DOIS MAIS VOTADOS QUANDO 
OCORRER EMPATE. 
III – MAIORIA SIMPLES PARA O PRIMEIRO E SEGUNDO ESCRUTÍNIO. 
IV – DECISÃO PELA SORTE, PERSISTINDO O EMPATE EM SEGUNDO ESCRUTÍNIO.  
 

8. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DAS CHAPAS 
PROTOCOLIZADAS. 
 
9. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A DISTRIBUIÇÃO DAS CÉDULAS, 
DEVIDAMENTE RUBRICADAS PELO PRESIDENTE, CONFOME CHAMADA DOS VEREADORES 

 
10. AILTON: CONVIDO, POR ORDEM, OS VEREADORES PARA PROCEDEREM O VOTO.  

 CARLOS RENATO PRINCE 

 GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 

 JESSE MARCOS DE AZEVEDO 

 JOÃO FRNACISCO DA SILVA 

 JOSÉ DONIZETI PEREIRA 

 LUIS CARLOS DINIZ 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/pv/30/5


 ODAIR JOSÉ DE ARAUJO 

 ODAIR JOSÉ ROCHA 
 

11. AILTON: CONVIDO O VICE-PRESIDENTE PARA QUE ASSUMA A PRESIDÊNCIA, PARA 
QUE EU POSSA PROCEDER MEU VOTO. 

 
ODAIR ROCHA: AILTON RODOLFO MARTINS 

 
12. AILTON: HAVENDO TODOS OS NOBRES EDIS PROCEDIDO O SEU VOTO, CONVIDO O 

VEREADOR ________________________________________________ E O VEREADOR 

__________________________________, PARA ESCRUTINAREM OS VOTOS. 

 
13. AILTON: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DOS VOTOS.  
 
14. AILTON: CONFORME APURAÇÃO DOS VOTOS DECLARO ELEITA: 

 
CHAPA Nº _____ COMPOSTA POR: 
PRESIDENTE: 
VICE-PRESIDENTE: 
1º SECRETÁRIO: 
2º SECRETÁRIO: 

 
15. AILTON: PARABENIZO A CHAPA VENCEDORA PARA O BIÊNIO DE 2019-2020, 
DECLARANDO-OS EMPOSSADOS EM SEUS RESPECTIVOS CARGOS A PARTIR DE 1º DE 
JANEIRO DE 2019. 
 

16. AILTON: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, DOU POR ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO QUE ELEGEU OS MEMBROS DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019-2020. E 
INFORMO QUE O RECESSO LEGISLATIVO SE INICIARÁ NO DIA 23 DE DEZEMBRO E IRÁ ATÉ 
O DIA 01 FEVEREIRO, FICANDO OS VEREADORES A DISPOSIÇÃO PARA EVENTUAIS 
CONVOCAÇÕES EXTRAORDINÁRIAS. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A 
PRESENÇA DE TODOS, E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 
 
 


